

17 ноября в рамках городской **ДЕКАДЫ ПРЕЕМСТВЕННОСТИ** в школе работала педагогическая мастерская, в которой учителя начальных классов имели возможность представить коллегам муниципальных учреждений города Архангельска свой опыт работы по проблеме: «Воспитание у младших школьников любви к родному краю».

Были проведены открытые уроки и мероприятия:

В 1 А классе Балашова Н.А., учитель начальных классов, реализовала с учащимися проект по технологии «Поморские пряники-козули».



Учителя Парфенова В.В., Миронова С.В. провели со своими учениками урок окружающего мира «Ноябрь – зиме родной брат», где говорили о сезонных особенностях нашего северного края.



Учащиеся 1Г класса (учитель Хвастенок И.И.) на внеклассном мероприятии узнали много нового о своей малой родине.



Учащиеся 1Д класса с учителем Вокуевой Е.М. на уроке изобразительного искусства «Поморское диво. Костюм Архангельской губернии» узнали об особенностях северной одежды и выполнили коллективный проект.



В 1Е классе молодой педагог Панфилова О.С. провела для своих учеников мастер –класс «Символика Архангельской области».



Очень интересно и увлекательно прошла виртуальная экскурсия «Родной край – частица Родины» в форме интегрированного урока-игры по окружающему миру и английскому языку, которую провели для учащихся 2В класса Кононова А.Н., учитель начальных классов и Губанова О.Н., учитель иностранного языка.



В 4Г классе (учитель: Галкина М.И.) на внеклассном мероприятии «Мой родной край: история Архангельска» учащиеся не только узнали много нового и интересного о своем крае, но и проверили свои познания, полученные ранее об Архангельске и Архангельской области с помощью игры – викторины на самого лучшего историка своего края.

На всех мероприятиях присутствовали гости, которые высоко оценили подготовку и проведение мероприятий педагогами, а также активность учащихся и их познания о своем родном крае.

